第7回品質工学技術戦略研究発表大会 (RQES 2014)

一 主催:品質工学会 一

標記研究発表大会を下記の通り開催します。6月の研究発表大会では、広い技術分野での展開が行われ、活発な研究発表と議論が進んでいます。秋の大会では、田口玄一名誉会長から提起された「品質工学とは何か」という根本課題に立ち戻り、技術戦略としての品質工学の展開を目指しています。その中では、田口玄一の思考プロセスの解明、学会での品質工学研究の特質、新たな分野での研究開発の提案などが発表され、議論を進めてきました。それは第20回研究発表大会での「マクロ視点」の提案につながり、現在、学会活動の基調となっています。答を他者に求めるのではなく、議論の中で答を探り、学会として視点を共有しようとする会員の皆さんの積極的な参加と議論をお待ちしています。

••••••••••••記•••••

テーマ: 品質工学の果たすべき役割を探る―マクロ視点からの戦略的評価基準の決定―

田 時:2014年11月21日(金) 10:00~17:00 (受付は9:30より開始)

場 所:星陵會舘ホール(400名定員)定員になり次第締切り 都立日比谷高校隣:東京都千代田区永田町 2-16-2

TEL: 03-3581-5650 http://www.seiryokai.org

参加費: 会員 10,000円, 非会員 20,000円

懇親会:星陵會舘内レストラン(シーボニア(定員 100名)定員になり次第締切り

(懇親会参加費 7,000円 懇親会のみの参加はできません。)

10:00 ~ 10:10	開会挨拶 品質工学会会長 齊藤 潔
10:10 ~ 10:45	研究発表 1 工業標準における標準設定方法の研究
	応用計測研究所(株) 矢野 宏
	応用計測研究所(株) 鴨下隆志,元計量研究所 山本健太郎
$10:45 \sim 11:20$	研究発表 2 硬さ標準統一の闘いとベアリングの硬さの損失関数
	(株)アサヒ技研・中井・功・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	応用計測研究所(株) 矢野 宏
$11:20 \sim 11:55$	研究発表3 損失関数を活用した大規模オフィスビルの防災備蓄の検討
	富士ゼロックス(株) 曽我光英
$11:55 \sim 12:30$	
	─品質工学誌の論文から推測する技略の展開の具体化─
	クオリティ・ディープ・スマーツ(有組) 吉澤正孝
$12:30 \sim 13:45$	
$13:45 \sim 14:20$	
	(有)近岡技術経営研究所 近岡 淳
	東京電気大学の中島建夫、富士ゼロックス(株)の齊藤、潔、(株)IHIの笠の俊司
$14:25 \sim 15:30$	
15.40 10.50	司会:(一財)地域産学官連携ものづくり研究機構の米原宏之+発表者
$15:40 \sim 16:50$	
1050 1700	YKK(株)取締役 副社長 大谷 渡
$16:50 \sim 17:00$	PS 公开 TV
$17:15 \sim 18:30$	1.17.17.17

研究発表大会後,17時15分より,懇親会を開催します。懇親会のみの参加はできません。 発表概要については,9月末に学会HPに公開します。

大会開催の詳細・最新情報は、学会 HP(http://www.qes.gr.jp)を参照ください。

URL http://www.qes.gr.jp

〒 101-0051 東京都千代田区神田神保町 2-8 和泉屋パーキングビル 2 階

■■ 第7回品質工学技術戦略研究発表大会 参加申込書 ■■

本ページをコピーし、1人1枚記入し、fax でご送付下さい。 学会 HP からも申し込みができます。HP でご確認下さい。 参加券・請求書の送付は参加者本人に限らせていただきます。 キャンセルは11月14日(金)まで受け付けます。

●会員の方は以下の欄にご記入下さい。

2014年 月 日

ふりがな	人口瓜口			
氏 名	会員番号			

*学会誌送付先に、参加券・請求書を送付します。

●非会員の方は以下の欄にご記入下さい。(自宅へ送付希望の方は、氏名、住所、TEL/FAXを記入)

š 氏	•	な 名	
	社	名	
送付	所	属	
先	住	所	〒 - (郵便番号は必ず記入してください)
	T	E L	FAX

●申込内容を以下の欄にご記入下さい。

	参加費	懇親会参加	懇親会費	請求書の分割 (該当に〇)	合計金額	該当に
会 員	10,000 円	しない	_	_	10,000 円	
云 貝		する	7,000 円	する/しない	17,000 円	
非会員	20,000 円	しない	_	_	20,000 円	
か云貝 		する	7,000 円	する/しない	27,000 円	

- ・請求書・振込用紙を送付しますので、期日までにお振り込み下さい。
- ・振込先:みずほ銀行 青山支店 普通口座 1883944 口座名義 品質工学会(ヒンシツコウガクカイ)
- ・銀行振込の場合は入金元を特定させる必要があります。振込人氏名の前に請求書 No. をご記入下さい。会社名などでの振込、複数名での振込、他の料金との合わせての振込は請求書 No. との照合が大変困難となりますので、請求書 No. または内訳を別途、FAX などでお知らせ下さい。
- ・ 入金後、当日欠席の場合でも返金しません。後日 資料をお送りします。
- ・参加券は事前にお送りしますが、**1週間前までに** 送付のない場合は、事務局へお問い合わせ下さい。
- ・定員に達した場合は参加できませんので、事務局 にご確認下さい。

